

楼上有店铺，店内顾客少

服装商户楼下摆起地摊



25日，在国际商贸城前，多位商家摆起路边摊。 王乐伟 摄

本报3月25日讯(记者 常学艺 实习生 李明华) 25日，记者在迎宾大道发现，不少国际商贸城的商家，不在自己的店铺里经营，却摆起了路边摊。

25日上午11时许，记者发现，不少商家在国际商贸城广场上摆起了小摊，衣架上有“甩卖”“打折促销”等广告语。

记者了解到，他们都是国际商贸城二楼卖衣服的商家。随后，记者来到国际商贸城二楼，看到不少商家在整理衣服，准备关门拿着这些衣服去楼下摆摊。

王女士自去年12月份在国际商贸城二楼卖衣服以来，生意一直不如人意。“因为生意不好，

就有人想到去楼下摆个地摊，多卖点衣服，我们已经摆了近半个月的地摊了。”王女士说，在楼上一星期卖出五六件衣服，最多也就赚两三百，而在广场上摆个地摊有时一天能卖到五六百块钱。

“我们一般是趁着中午和下午人多的时候去摆摊，大多数时间还是在店里卖衣服。”

12时许，记者看到，在国际商贸城广场上摆起了长达两百多米的地摊，记者粗略统计了一下，有将近70个摊位，90%以上是卖衣服的。

市民张女士说，“这些衣服卖得比商场内便宜，在这里买比较划算。”也有不少市民称，这些商家占了人行道，影响了交通。

旅游旺季将至 出游要多花钱了

本报3月25日讯(记者 王衍常学艺) 天气不断转暖，外出旅行的市民也逐渐增多。25日，记者走访多家旅行社了解到，从四月起旅游行业将进入旺季，各景点票价随之提高，各旅游线路价格都会普遍上涨。

“虽然今年清明节很多市民会有3天的假期，但是我们不会推出特别的路线和折扣。”东风路一家旅行社的工作人员说，他们曾经针对清明节做过活动宣传，但是没有得到市场很好的回应。“很快就到五一小长假了，旅游的高峰就来了，五一之前旅游线路价格会上涨。”

进入四月，旅游业将进入旺季，各景点的门票将执行旺季价格，旅游线路价格也随之提高。“五一之前我们肯定是要涨价的，现在已经有不少人来咨询价格的浮动会有多大。”东风路另一家旅行社的王女士告诉记者，他们的线路会以杭州、南京、上海等南方几个城市为主，价格会比现在涨二三百元。